ПОЛОЖЕНИЕ
по выдаче карточки маршрута на резервное транспортное средство
Условия выдачи:
1. Отсутствие задолженности перед государственным учреждением «Столичный транспорт и связь».

2. Все транспортные средства, в соответствии с перечнем, оборудованы навигационно-связными терминалами.

3. Заявление Перевозчика на выдачу карточки маршрута на резервное транспортное средство.

4. Рассмотрение Оператором заявления Перевозчика в течение 10 рабочих дней.
5. Единовременная оплата за выдачу карточки маршрута на резервное транспортное средство.
Условия использования:

а. При съезде (не выезде) основного транспортного средства Перевозчик подает резервное транспортное средство на карточку (график) маршрута с уведомлением инженера сектора диспетчерского управления.
Инженер сектора диспетчерского управления в АСДУ-МТ совершает постановку резервного транспортного средства на карточку (график) маршрута со времени определенного Перевозчиком или фактического начала выполнения рейсов резервным транспортным средством до окончания последнего рейса, определенного по карточке утвержденным расписанием движения. 
б. При возвращении на маршрут основного транспортного средства Перевозчик обязан снять с маршрута резервное транспортное средство и уведомить об этом инженера сектора диспетчерского управления. 

Инженер сектора диспетчерского управления в АСДУ-МТ производит замену на карточке (графике) маршрута резервного транспортного средства на основное транспортное средство со времени, определенного Перевозчиком или фактического начала выполнения рейсов основным транспортным средством.
в. На маршрутах, обслуживающих несколькими перевозчиками, для согласования Оператором выполнения рейсов резервным транспортным средством, запланированных по карточке (графику) другого Перевозчика, Перевозчики должны подать Оператору для рассмотрения соответствующее совместное заявление. 
При этом плановое и фактическое выполнение рейсов резервным транспортным средством за период постановки на карточку (график) маршрута, учитывается в АСДУ-МТ за Перевозчиком, которому принадлежит резервное транспортное средство.
